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 ATA Nº 015/10 
            Aos dez dias do mês de maio de dois mil e dez, às dezessete horas, em sua Sede 
situada na Praça Professor Fernando Dalbem, nesta cidade, a Câmara Municipal de 
Barão do Triunfo reuniu-se em SESSÃO ORDINÁRIA, sob a presidência do Vereador 
Jorge Barreto de Lima. Demais Vereadores presentes: Abílio Silva de Souza, Álvaro 
Duarte da Silva, Ilo Wildfaier Lombardi, Ivan Carlos Tejada Pacheco, Manoel Renato dos 
Santos Silva, Osmar Silveira de Souza, Paulo Fernando de Souza e Rosa Liana Vieira 
dos Santos. Havendo “quórum”, o Presidente Jorge, invocando a proteção de Deus, 
declarou aberta a sessão, determinando que fosse procedida a leitura da ATA 
ANTERIOR 014/10. Após passou-se a leitura das correspondências: RREECCEEBBIIDDAASS  DDOO  

PPRREEFFEEIITTOO::  OOff..  nn°°  004411//1100,,  GGaabbiinneettee,,  ssoolliicciittaaççããoo  ddaass  ddeeppeennddêênncciiaass  ddoo  pplleennáárriioo  ppaarraa  

rreeuunniiããoo  ddaa  AASSMMUURRCC;;  eemm  rreessppoossttaa  aaoo  OOff..  001166//1100;;  OOff..  PPGGMM  nn°°  001122//1100,,  eemm  rreessppoossttaa  aaoo  OOff..  

001177//1100..    DDEE  TTEERRCCEEIIRROOSS::  CCOORREEDDEE,,  ssoolliicciittaaççããoo  ddee  ddeeppeennddêênncciiaass  ddoo  pplleennáárriioo;;  SSeeccrreettaarriiaa  

ddee  DDeessppoorrttoo  ee  TTuurriissmmoo,,  ssoolliicciittaaççããoo  ddee  ddeeppeennddêênncciiaass  ddoo  pplleennáárriioo;;  OOff..  002288//1100,,  SSeeccrreettaarriiaa  

ddaa  EEdduuccaaççããoo  ee  CCuullttuurraa,,  ccoonnvviittee  ppaarraa  oo  DDiiaa  ddoo  DDeessaaffiioo;;  OOff..  002244//1100,,  SSeeccrreettaarriiaa  ddaa  

EEdduuccaaççããoo  ee  CCuullttuurraa,,  ssoolliicciittaaççããoo  ddaass  ddeeppeennddêênncciiaass  ddoo  pplleennáárriioo;;  OOff..  1199//22001100,,  EEssccoollaa  

EEssttaadduuaall  JJoosséé  JJooaaqquuiimm  ddee  AAnnddrraaddee,,  ssoolliicciittaaççããoo  ddee  ddeeppeennddêênncciiaass;;  OOff..  002211//1100,,  AAPPAAEE,,  

iinnaauugguurraaççããoo  ddaa  SSeeddee  ddaa  AAPPAAEE;;  OOffíícciioo  CCââmmaarraa  ddooss  DDeeppuuttaaddooss,,  RReeccuurrssooss  ddoo  oorrççaammeennttoo  

ddaa  UUnniiããoo  ppaaggoo  aaooss  mmuunniiccííppiiooss;;  OOffíícciioo  SSoouuzzaa  CCrruuzz,,  pprreessttaaççããoo  ddee  ccoonnttaass;;  OOff..  CCiirrcc..  NN°°  002211//  

CCAAMM//  22001100,,  ccoonnvviittee  ppaarraa  AAuuddiiêênncciiaa  PPúúbblliiccaa,,  DDeeppuuttaaddoo  CCaassssííáá  CCaarrppeess..  EXPEDIDAS: AO 
PREFEITO: Of. 018/10, enviando Proposições aprovadas na Sessão passada. No 
período do GRANDE EXPEDIENTE, usou a tribuna: VEREADOR RENATO (PP)- “Em 
primeiro lugar cumprimento o Presidente, Vice-Presidente, Vereadores, Vereadora, nosso 
Jurídico da Casa, nossos Secretários, Assistente Social Marilú, que se encontra presente, 
Rosa, nosso amigo Vilson, obrigado pela presença e os demais presentes. Gostaria de 
parabenizar o pessoal da comunidade da Zona dos Pachecos, a Diretoria da capela pela 
belíssima festa ocorrida ontem, nesse domingo. Estava muito bom o serviço de copa, 
cozinha, tinha uma excelente banda tocando. Estava muito boa a festa, por isso 
parabenizo a todas as pessoas envolvidas nesse evento. Eu não estava presente na 
reunião com o Secretário de Administração, mas eu queria deixar aqui, até um pedido 
para os colegas Vereadores para a gente se empenhar; acredito que até não precisaria 
eu fazer isso. Nessa consulta popular, quando a gente esteve participando de uma 
reunião com Luiz Leite, lá em São Jerônimo, quando ele passou para gente que essa 
Consulta Popular é muito importante para o Município. É onde a gente consegue ganhar 
recursos de Governos Federais e Estaduais, e está programado para este ano de 2010 
para a gente conseguir ganhar 40% a 50% a mais nos valores do ano de 2009. Para isso 
a gente tem que também colocar 40% a mais na votação da Consulta Popular. Por isso 
peço para as pessoas presentes que consigam para passar para alguém. Essa votação 
será feita no dia 13 de maio, na parte da manhã, na Câmara de Vereadores. Mais um vez 
agradeço a presença de todos. Seria isso. Obrigado.” Usou a tribuna: VEREADOR 
OSMAR (PTB)- “Minhas saudações ao Presidente, demais Vereadores, Vereadora Rosa 
e às pessoas que se fazem presentes. Não vou cumprimentar de pessoa a pessoa 
porque não é o meu costume, então aqueles que me estranharem, eu peço desculpas. 
Em primeiro lugar eu quero deixar uma homenagem a todas as mães do Brasil pelo dia 
transcorrido ontem para uma classe tão importante que são mulheres e são mães, não 
desmerecendo quem não pode ser mãe, que muitas vezes já desempenhou um papel de 
tamanha grandeza, igual às que já foram. Então aqui eu deixo as minhas homenagens. 
Eu não tenho mais a minha mãe, mas tenho a minha esposa em que me espelho como 
se fosse a minha mãe. Hoje é a pessoa que quando se trata de mulher, é a pessoas em 
que eu mais confio. Então, em especial, à minha esposa. Quero deixar aqui também 
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felicitações à comunidade da Capela Santa Terezinha, localizada na Zona dos Pachecos, 
que pertence à Paróquia São José da Fortaleza, pela grande festa ontem realizada, pela 
organização, pela maneira que aquela comunidade se organiza para receber os 
visitantes. Eu sempre admirei aquela comunidade pela organização, pela união. Isso é 
uma coisa que sempre chama a atenção quando se trata disso, que é sinal de que o 
progresso está chegando. Quando se trata de nível municipal, o Município está 
ganhando, quando é comunitário é a comunidade que ganha. Então aquela comunidade 
é uma comunidade respeitada, trabalhadora e honesta. Fica aqui a minha homenagem 
pela grande festa que eles em conjunto realizaram ontem. O terceiro assunto que eu 
tenho é sobre a eleição da ACVERC, transcorrida dia 07 de maio, sexta-feira, em Arroio 
dos Ratos, quando a chapa 2 foi vitoriosa, na qual se encontrava o Presidente Jorge 
Barreto de Lima, que eu tenho que fazer uma homenagem especial, porque só ele era 
componente da chapa aqui deste Município, desta Câmara. Ficam as minhas 
homenagens. E o mais importante disso aí não foi a vitória da chapa 2, foi a oportunidade 
que eu e o Vereador Fernando, Vereador Leomar do PTB de São Jerônimo e se não me 
falha a memória tinha um outro da nossa Câmara que...tivemos a oportunidade de jantar 
juntos com o Doutor Ricardo Guimarães, que é Diretor de Finanças do DAER, que nos 
passou informações preciosas de que no mais tardar, no mês de julho, os trabalhos 
relativos ao asfalto que liga Barão do Triunfo à Mariana Pimentel, vai ser dado o início. 
Essa foi a maior vitória, porque se pensa sempre em vitória coletiva e não individual, 
sonhos são sonhos e passagens são passagens. Se o asfalto realmente vier como está 
previsto para Barão do Triunfo será um sonho de todo baronense e com o asfalto o 
Município terá grande perspectiva de crescimento e isso quem ganha é a comunidade, 
quem ganha é a sequencia; porque amanhã ou depois nós não estaremos aqui nesses 
cargos, não estaremos mais aqui nessa passagem de vida, mas teremos alguns 
representantes que precisam de melhora. Para que isso esteja vindo, foram realizadas 
muitas viagens, muitos trabalhos, muitos investimentos e esperamos que seja real a 
informação e que em breve essa grande conquista esteja chegando para Barão do 
Triunfo. Obrigado.” Em Comunicações, usou a tribuna: VEREADOR PAULO 
FERNANDO (PP)- “Em primeiro lugar eu quero cumprimentar o Presidente Jorge, demais 
colegas Vereadores, nossos Secretários: Solange, Estefânia e Cesar; nosso Jurídico da 
Câmara e ao seu assistente. Também cumprimento o pessoal dos Pachecos, as pessoas 
do Município que estão nos assistindo. Meu boa noite a todos. Quero deixar os meus 
parabéns também a todas as mães pela passagem do Dia das Mães ontem. Quero dizer 
também que minha mãe completou setenta e quatro anos no sábado passado. Então 
quero agradecer às pessoas que estiveram lá, quase no Dia das Mães também, e eu 
tenho ela lá comigo, está junto comigo. Quero agradecer pelo trabalho e esforço dela, 
está sempre ao meu lado e para onde a gente vai ela está sempre torcendo que ocorra 
tudo bem com a gente, sempre rezando pedindo a Deus força para que a gente consiga 
vencer cada batalha do nosso dia a dia. Quero dar os parabéns pelos setenta e quatro 
anos dela também, não é fácil. Quero agradecer também aos colegas que estiveram lá: 
Vereador Osmar, Vereador Renato, Vereador Jorge, ao Cesar que também esteve lá. Ela 
tinha pedido para eu convidar os meus colegas, e eu disse que os que eu encontrasse eu 
convidaria para participar com ela. Também quero dizer que na sexta-feira passada nós 
estivemos na reunião da ACVERC, para escolha da nova diretoria que ficará até o final 
do ano. Quero agradecer ao Vereador Ivan que concorreu também junto com o Vereador 
Amaro de São Jerônimo, e que Amaro por uma pequena margem de vantagem ganhou. 
Quero agradecer ao Ivan que se ganhasse também iria fazer um bom trabalho. A gente 
torce que o Amaro consiga fazer um bom trabalho na ACVERC, Associação dos 
Vereadores. Quero dizer que sexta-feira nós estivemos depois da escolha da diretoria, 
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estivemos no baile, no Ginásio Municipal, quando teve a Escolha da Rainha da Festa do 
Agricultor 2010, na qual a representante da Associação da Zona dos Marques ganhou. 
Quero agradecer a todas as 21 candidatas que concorreram, não é fácil mas ela botaram 
o seu nome para representar a associação para a escolha da rainha da festa do 
Município junto com as associações. Também quero agradecer à Melania Silva da Silva 
que representou a Associação Zona dos Pachecos. Quero agradecer a ela pelo esforço 
dela, que também participou lá. Quero agradecer à Diretoria da comunidade da Capela 
Santa Teresinha, demais pessoas que contribuíram ontem com a festa, estava muito 
bonita, Dia das Mães, e com uma dia bonito deu uma grande festa. Quero agradecer a 
toda a Diretoria que trabalhou lá e todo o pessoal que ajudou, se Deus quiser vai dar para 
melhorar alguma coisa na nossa região dos Pachecos com a participação em termos de 
igreja; a gente está sempre usando aquelas dependência da escola e da igreja juntas, e a 
gente torce que com esse dinheiro que deu na festa eles consigam melhorar um pouco 
mais. Seria isso. Muito obrigado. Boa noite.” Usou a tribuna: VEREADORA ROSA 
(PMDB)-“Quero saudar o Presidente, colegas Vereadores e os nossos assistentes. Em 
primeiro lugar eu gostaria de dar os meus parabéns, fazendo uma homenagem a todas 
as mães, em especial as do nosso Município; porque a gente sabe que falar na mãe é 
difícil, porque não tem elogio que chegue; é muito trabalho que uma mãe faz por um filho, 
que todos os elogios são poucos. Então a gente só tem que deixar essas homenagens a 
todas as mães, em especial a minha, Dona Egínia, para que sempre possa ser essa mãe 
maravilhosa que é, e que todos os filhos e filhas possam sempre estar ao seu lado a 
qualquer momento, dando sempre o seu carinho, seu amor, que nada mais é do isso aí. 
Eu acho que para mãe nada é muito e sim tudo é pouco. Queria homenagear a Solange, 
em nome das nossas mães do Município, que a Solange a gente sabe que é uma boa 
funcionária e excelente mãe. Então deixo os meus parabéns para ti Solange pela 
passagem do Dia das Mães e que sempre possa ser essa mãe maravilhosa que você é, 
e assim como o teu trabalho é bom, tenho certeza que como mãe é bem melhor. Aqui a 
gente tem uma visitante que pela primeira vez veio aqui na sessão, que é a Dona 
Doralina. Quero agradecer a presença dela e também deixar essa homenagem a ela pela 
passagem do Dia das Mães, ao filho dela que também está visitando a gente aqui na 
Câmara, a gente fica feliz por poder ver pessoas de tão longe chegando aqui até a 
Câmara de Vereadores e assistindo os trabalhos da gente. Parabéns Dona Doralina e 
sempre que puder venha que será bem vinda em nossa Câmara de Vereadores. Quero 
pedir desculpas à Capela Santa Teresinha, porque a gente não pode se fazer presente, 
porque ontem eu acho que o dia todo era pouco para estar ao redor da mãe e a minha 
sogra mora em Sertão Santana, e como eu sempre digo: uma boa sogra é uma segunda 
mãe. Ela foi lá para casa, a gente fez um almoço, ficamos ali até a tarde, e aí não teve 
como participar da festa. Então a gente só tem que agradecer às pessoas que foram lá. 
Tenho certeza que a festa estava excelente, porque sempre sai festa grande, festa boa 
na região dos Pachecos, Capela Santa Terezinha e sei bem que todos foram e fizeram 
uma grande festa, agradeço à Diretoria e a todos que participaram. Também a festa da 
Capela São Miguel que eu não pude me fazer presente, tenho que deixar aqui as minhas 
desculpas, porque eu adoro festa, estar na rua, na estrada, mas não é sempre que a 
gente pode ir. Quero pedir desculpas a essas comunidades e desejar êxito a elas, que 
sempre possam fazer cada vez mais excelentes festas. E sexta-feira a gente passou pelo 
Ginásio de Esportes, que era a escolha das Princesas e Rainha da Festa do Agricultor de 
nosso Município. Então a gente só tem que agradecer porque tinha bastante gente, a 
gente não pode ver o desfile, porque a gente já chegou no final, porque estávamos em 
uma reunião em Arroio dos Ratos, mas a gente sabe que fomos bem representados por 
essas meninas. Quero deixar os parabéns a elas, à Rainha, que é a Franciele e as duas 
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princesas eu não sei o nome, vou ficar devendo, mas em nome dela eu agradeço e dou 
os parabéns a elas e que sempre possam participar, independente se for a Festa do 
Agricultor ou outras festas do nosso Município. Quero também agradecer pela reunião 
que a gente, o nosso Vereador Ivan que foi candidato à presidente da nossa Associação 
do Vereadores, e deixar os parabéns ao que foi eleito lá da segunda chapa.” Encerrado o 
período oratório, passou-se à ORDEM DO DIA, quando foram discutidas, votadas e 
aprovadas por unanimidade as proposições que foram dirigidas ao Executivo Municipal:  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N° 122/10 DO VEREADOR ILO- no sentido que seja 
providenciado encascalhamento da Sede do Município passando pelo Arroio Grande, 
indo até a divisa com o Município de Arroio do Ratos. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N° 
123/10 DO VEREADOR ILO- no sentido que sejam providenciados patrolamento, 
encascalhamento e roçadas na estrada que sai da Estrada da Produção, passando pela 
casa de Jenuína, Osmar Moreira e Jorge Olício, retornando até a mesma em Morrinhos. 
PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 009/10 DO VEREADOR JORGE- no sentido que informe 
a esta Casa Legislativa se existe cópia dos disquetes, fitas, ou disco de tacógrafo de 
todos os veículos da Secretaria da Educação. Justificativa: Caso esses discos não 
existam, isso pode ocasionar, se ocorrer acidentes, perda da razão, direitos e até perda 
de pontos na carteira do motorista. Foi ainda votado e aprovado por unanimidade: 
Projeto Lei Legislativo n° 075/10- Autoriza o Poder Legislativo Municipal proceder à 
contratação de pessoal por prazo determinado para atender necessidade de excepcional 
interesse público e dá outras providências. FORAM AINDA COLOCADAS EM 
VOTAÇÃO AS DIÁRIAS DE TODOS OS VEREADORES NA IDA A REUNIÃO DA 
ACVERC, EM ARROIO DOS RATOS, DIA 07 DE MAIO DE 2010. Encerrada a ordem do 
dia, foi passada a palavra aos LÍDERES DE BANCADA: VEREADOR OSMAR  Líder 
PTB- “Volto a saudar às pessoas que se encontram presentes, a gente... eu fiz o meu 
comentário e gente nunca consegue se completar, no sentido de comentar as coisas 
importantes do Município e da região. E o comentário que eu quero fazer é sobre o 
aniversário sábado, estive na casa do colega Fernando, quando a mãe dele se 
encontrava de aniversário, completando setenta e quatro anos, e eu me sinto uma 
pessoa bastante observadora. E lá a gente muitas vezes até fica um tanto emocionado 
de ver o quanto um filho é importante para a mãe e a mãe é para um filho. E eu não sei 
se é porque com a família do Fernando gente conseguiu fazer uma grande amizade, 
grande e tão importante, pra a gente é como se fosse pessoa da mesma família, e ele é 
Souza e eu também sou e não somos parentes, mas a gente conseguiu fazer uma 
amizade bastante sólida, e isso só acontece onde existe bastante sinceridade, que é uma 
coisa que hoje está em muito poucas pessoas. Então eu deixo aqui as homenagens para 
a mãe do Vereador Fernando, que é uma pessoa que eu admiro muito, e tenho certeza 
de que ela admira toda a minha família. Desculpe pela minha emoção, mas é por eu ter 
sentido o valor familiar que existe naquela família, que hoje não são em todas que isso 
acontece.  A gente vê tantos filhos depreciando a mãe, e outros lutam tanto para apreciá-
las. Meus parabéns Fernando pela mãe que tu tens. Obrigado.” VEREADOR ILO Líder 
PMDB- “Minhas saudações especiais ao Presidente Jorge, colegas Vereadores e a todos 
os presentes. Eu só quero usar o meu espaço para deixar essa excelente homenagem, 
pelo dia de ontem, que foi o Dia das Mães, deixo aqui minha homenagem, meus 
parabéns às mães que estão presentes aqui hoje, de nosso Município, de nosso Estado, 
de nosso Brasil, em especial à mãe dos meus filhos, deixo aqui os parabéns também. 
Que Deus sempre ilumine essa data tão importante para elas. Também Presidente, quero 
ceder meu espaço, um minuto ao Vereador Ivan. Obrigado.” Usou o espaço: 
VEREADOR IVAN PMDB- “Cumprimento o Presidente, colegas Vereadores, a 
Vereadora, Funcionários e Assessoria Jurídica, a todos os presentes. Nesta noite quero 
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parabenizar a todas as mães pela passagem de sua data comemorativa nesse domingo. 
Também quero agradecer aos Vereadores que na sua totalidade compareceram na 
eleição da ACVERC em Arroio dos Ratos, deixo os parabéns ao Presidente Eleito, 
Amaro, a todos os integrantes da Diretoria, entre eles, o nosso Presidente Jorge. 
Também em público quero agradecer aos que confiaram na chapa 1, não fomos 
vitoriosos, mas fizemos um papel bonito e democrático. Quero lembrar que fui candidato 
a Presidente, o Vereador Álvaro também fazia parte junto comigo, na executiva. Hoje nos 
resta torcer para que seja feito um grande trabalho pelos integrantes da chapa 2.  
Também aqui eu recebi... no ano passado, quando Presidente desta nós encaminhamos 
em nome da Câmara de Vereadores, aos prestadores do serviço CLARO, VIVO, pedido 
de solução dos problemas de telefonia da região; daí recebi nessa semana passada, 
datado do dia 23 de abril de 2010, de Brasília, veio da CLARO, assunto: Ampliação do 
Serviço Móvel Pessoal. SMP, OF. 011/09 de 14 de maio de 2010 (Neste instante o 
Vereador Ivan leu o ofício).” Usou o espaço cedido pelo Líder FERNANDO PP, 
VEREADOR RENATO PP- “Obrigado por me ceder a palavra Vereador Fernando. Eu 
também queria desejar muitas felicidades a todas as mães do Município e de fora do 
município, principalmente para a minha mãe que ontem mais uma vez eu almocei com 
ela, então não estive presente na festa na hora do almoço, mas mais tarde estive 
presente. Também gostaria de agradecer, parabenizar as candidatas que participaram do 
desfile da Festa do Agricultor, que eu sempre digo que acho a melhor festa do Município, 
não digo que é a maior, mas é a melhor. Ficou de Rainha a France da Boca do Campo, 
1° primeira Princesa ficou... também não sei o nome mas é uma menina da Linha 
Francisca, 2° Princesa do Centro. Parabenizo essas meninas pela coragem, por se 
prestarem a fazer esse desfile para o Município sem ganhar nenhum valor para a gente 
fazer esse belíssimo evento que é a Festa do Agricultor. Seria isso. Obrigado.” Líder 
VEREADOR FERNANDO PP- “Quero cumprimentar os colegas, pessoal que nos 
assiste. Quero agradecer à Laurene, à Liziane e à Marilú que estiveram lá em casa nessa 
semana passada pedindo para dar uma força para que nós consigamos trazer o pessoal 
do interior da 3° idade, no dia 19 de maio, vai ter um ônibus lá dos Pachecos; quero 
deixar um convite aos Vereadores de lá e daquela região dos Pachecos, Serra do Herval. 
Esse ônibus vai sair às 8 horas e trinta minutos, e convido o pessoal da 3° idade, vão ter 
umas apresentações aqui no Barão, elas pediram para eu convidar o pessoal e eu estou 
convidando e para que os Vereadores consigam trazer também, divulgar, convidar a 
todos que puderem comparecer nessa...vão ter palestras acho durante que o dia inteiro, 
o ônibus vai sair às 8 horas e trinta minutos e parece que aqui começa às 9 horas e trinta 
minutos. Também quero parabenizar a mãe do Vereador Jorge Barreto pelos noventa e 
três anos, dia 08 de maio, a mãe dele completou noventa e três anos, a minha mãe é 
dezenove anos mais nova. Quero parabenizá-lo pela mãe que ele tem, pelo apoio que ela 
lhe dá, está sempre do lado dele, não é fácil chegar nessa idade com saúde e que todos 
nós consigamos chegar lá também. Quero agradecer pelo tempo que hoje tivemos aqui e 
convido para a Assembléia Pública da Consulta Popular de 2009. Agradeço ao Secretário 
do COMUDE, ao Severino que esteve aqui divulgando para nós, que trouxe os valores 
correspondentes de 2009 e 2010 agora, tem bastante diferença um para o outro. Essa vai 
ser agora no dia 13 de maio aqui na Câmara Municipal. Obrigado.” Usou o espaço: 
PRESIDENTE JORGE-“ Quero reforçar aqui o que o Vereador Paulo Fernando falou da 
inauguração da APAE no dia 15 de maio, será sábado, às 10 horas. Deixo o convite aqui 
para todos os Vereadores e para toda a comunidade que puder se fazer presente. Quero 
falar também sobre as vacinas restantes no Posto de Saúde: as pessoas de 30 à 39 anos 
de idade, de 10 à 21 de maio. Fora dessa idade, alguns que não se vacinaram podem 
passar no Posto de Saúde, porque a gente sabe que está sobrando vacina e serão bem 
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aceitos para fazer essa vacina ali no Posto de Saúde.” Solicitou a palavra: VEREADOR 
OSMAR PTB- “Vereador Jorge, eu gostaria que o senhor já deixasse um aviso para as 
pessoas que se encontram presentes sobre o ônibus que dia 13 de maio virá para a 
Assembléia Pública, tem algumas pessoas daquela região, me faça o grande favor.”  
Retomou a palavra: PRESIDENTE JORGE-“Então dia 13 de maio haverá um ônibus lá 
da Zona dos Pachecos, vindo até o centro da cidade nessa reunião, na vacina, às 8 
horas e 30 minutos. Quero aqui, já que foi falado nas mães, eu também não poderia 
deixar de falar nas mães, infelizmente quero desejar aqui os pêsames à família enlutada 
do Vereador Leomar, da Quitéria, perdeu sua mãe ontem, foi enterrada hoje. Também, 
quero que a Secretária envie um ofício de pesar à família. Quero agradecer o convite do 
Vereador Paulo Fernando, pelo aniversário de 74 anos de sua mãe; também da minha 
mãe, que ontem esteve de aniversário, completando 93 anos, tem umas fotos no telão, é 
uma pena que tive que colocar a camisa do colorado, mas Deus está vendo. Desejo a 
todas as mães do Brasil um feliz Dia das Mães. Quero avisar que haverá estande 
itinerante na final do Campeonato Regional da Serra do Herval, dia 16 de  maio de 2010, 
no Esporte Clube Galera. Desejo a todos uma boa noite.” Nada mais a tratar, o 
Presidente determinou encerrada a presente sessão, convocando os Vereadores para a 
próxima, dia 17 de maio, às 18 horas, no mesmo local.   
                                                    
 
                                                    

Sala de Sessões, 10 de maio de 2010 
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